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HAVE NEVER DISCUSSED PREFERENCES
FOR THEIR END OF LIFE CARE
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FEAR THEIR DESIRED PLACE OF CARE

WILL NOT BE AVAILABLE
T0 THEM WHEN THEY NEED IT
=) (UP FROM 45% IN 2004)
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SAY THERE IS NOT ENOUGH -4

(UP FROM 51% IN 2004)
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ROOM FOR IMPROVEMENT
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WANT T0 BE SURROUNDED
BY LOVED ONES AT END OF LIFE &
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WANT T0 BE FREE OF PAIN

AT END OF LIFE
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